

# DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGTELNSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PÉNTEK ÉS VASARNAP KIVÉTELEVEL.

**Előfizetési árak:**  
 helyben, vagy postán küldve:  
 Egész évre . . . . . 10 frt — kr.  
 Félévre . . . . . 5 — „  
 Negyedévre . . . . . 2 — „ 50.  
 Egy hóra . . . . . 1 — „  
 Egy év szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény a szerkesztőségbe (Főter 1828. sz.) barmint közzéad.

**Előfizethető helyben:**  
 Feltölti K. Lajos könyvtárákadjében és a kintőhivatalban (Főter 1828. sz. alatt.)

**Hirdetési díj:**  
 Négy soros hirdetés 5 kr. Nagyból kezdődő a többesről hirdetések akkor kerülnek ki, amennyiben a hirdetés díj minden külön bejelölés nélkül 30 kr.  
 Hirdetést vagy reklámot magában foglaló újsónak 50 kr.  
 Nyilatkoztatók minden sorát 50 krajczár.  
 Hirdetések felvételének a szerkesztőségben és kintőhivatalban. Főter 1828. sz. alatt.)  
 Kéziratok nem adóznak vissza.

## Választás után.

Debreczen, jún. 15.

Megbuktunk.

A kormánypart ujjong, örül, mintha csak tiz kerületet hódított volna el az ellenzékkel.

Pedig nem hódított egyet sem.

Debreczen város harmadik kerületének választóit nagyrészen a hivatalnoksereg képezi, mely hivatalosan cselekszik mindent s hűségesen leszavaztatja a kormánypart jelöltjeire. Ne lelkesedjenek önök ezen a győzelmen, nincs ezen lelkesedni való semmi, de semmi. Az Önök győzelme nem a tiszta meggyőződés eredménye, hanem igenis a hatalmi befolyásoké, a szolgálkéségé, melyeknek alvételük magukat habozás nélkül, önrézt nélkül, nem pedig kényszerűséggel.

Mutassák meg Önök, azt az irodafőnököt, a ki a világ füle hallatára diktálja Önökbe a politikai meggyőződést és elveket. A ki irányt szab az Önök gondolkodásának, akaratának, érzelmeinek, úgy, a hogyan az neki tetszik, a hogyan az neki inyére van.

Az az irodafőnök ur bizonyára nem mer nyílt homlokkal a porondra állani, mert tudatában van annak, hogy amit tesz, az a társadalom ítélete elé kerül s az az ítélet lesújtó lesz reája nézve örökre.

Azért is ne örüljenek, ne lelkesedjenek a szerdai győzelemnek, mert az mindenki mást büszkeséggel tölthet el, csak Önöket nem.

Büszkeséggel töltheti el a függetlenségi pártot, mely az előző képviselőválasztás óta számban és erőben is gyarapodott. Bizonyoságot tett a mostani választás arról, hogy a függetlenségi pártnak tekintélyes számu híve van a harmadik kerületben, a hol előbb, utóbb, de győzni fogunk.

Elveink, eszméink mindinkább tért hódítanak s akik a mi zászlónkat követik,

azokat az igazi meggyőződés, az őszinte lelkesedés hatja át.

Nekünk nincs rendelkezésünkre adva a hatalom, mi nem tudunk, de nem is akarunk befolyásolni senkit, mi nem igérünk semmit, mi elveink magasztosságával, tisztaságával hatunk s a hazaszeretet a fegyverünk.

És hogy milyen erős ez a fegyver, bizonyítja az is, hogy a függetlenségi párti képviselők száma ma már megközelíti a százat, s hogy a kormánypartnak ugyszólván minden kerületben erős és küzdelmes harcot kell megvívni a mi elveinkkel.

A kormánypart működése időről-időre mindinkább lejárja magát s közel az idő, midőn maguk a hivatalos lelkek fordítanak hátat ennek a többségnek. Megelélik, megundorodnak ök maguk azoktól a hazafiattlan és mivoltukban annyira káros törekvésektől, melyeket a kormánypart folytat nyíltan és vakmerően.

Ez az idő nincs messze, nem lehet messze, amit igazolnak a kormánypartnak már a garázdálkodásba átsapó tulkapásai.

Minket nem tör meg, nem hangol le a szerdai képviselőválasztás, sőt kétszeres erőt, önbizalmat kölcsönöz mindnyájunknak.

Becsavartuk a függetlenség háromszíni lobogóját, de csak addig, míg újra meg nem szóval a választási riadó.

Kibontjuk akkor újra, meglobogtatjuk újra s küzdelemben visszük mindig, mindenkor, minden körülmények között.

Ne higgyék, ne álltassák magukat, hogy a függetlenségi pártot a mostani választással lehetlenné tették a harmadik kerületben.

Nem.

Mi élünk, létezzük, s itt állunk Önökkel szemben mindig, erősödve és gyarapodva mindig és harczra készülve föl mindig.

Nekünk szent és megingathatlan

meggyőződésünk, hogy Debreczen harmadik kerületében a mi elveinknek, a függetlenség dicső elveinek előbb, utóbb, de győzedelmeskedni kell.

És győzedelmeskedni is fog.

Polczner Árpád.

## A földadó leszállítása.

Midőn a római császárság közeledett azon időponthoz, melyben meg kellett hódolni s fényével eltemetkezni az Odoaker hatalma előtt: mondják, hogy az oszladóznak indult birodalomban harminczan is igyekeztek a császári koronát fejükre tétetni, mintha sejtették volna, hogy a vele járó hatalomnak meg vannak számlálva napjai.

A mai államok alkotó rétegeiben is tünetek jelentkeznek, melyek mint előre vetődő árny vagy fénypontjai tűnnek fel egy közelgő társadalmi rendszerváltozásnak. Mert bár minden tekintetben rohamos a fejlődés és a haladás, alig van a társadalomnak osztálya, mely a küzdelemmel folytatott lét harczában, fardalmait kellően megfizetve látja. A társadalomnak most egyik, majd másik rétege jelent beteg s köveit az államot a gyógykezelést.

A társadalom legelső rétege a tulajdonjog fogalmának megváltoztatásával foglalkozik, vagy jobb esetben befolyást követel az államkormányzat ügyeibe, magasabb munkabér, több kényelem és kevesebb munkaidő után áhítotik. — A kézműipar, a kereskedelem és mezőgazdaság nincsenek kibekülve jelenlegi helyzetükkel, melyből kibontakozást és kedvezőbb részt keresnek.

Főként a mezőgazdaság az hazánkban, melyet kedvezőtlen kereskedelmi szerződéseket, mostohalelkű vámpolitikát, az aránytalanul kifejlesztett világvámpolitikát, folytonosan emelkedő munkabér s a rohamosan leesett árak oda juttatták, hogy a mezőgazdasági leggyorsabban kell gondoskodni.

Mert a mezőgazdaság az, mely hazánkban az államháztartásnak első alapját képezi; és ez az, melynek kedvező, vagy kedvezőtlen sorsát nemcsak más közgazdasági körülmények s a mindent befolyásoló verseny szabja meg, hanem határoz a felett a minden tényezőnél hatalmasabb erő, maga a természet, a rossz vagy kedvező időjárás, mely egy-két mostoha év ermeketlenségével elszegényíti a gazdát. — A káros garázdálkodás minden irányban megtámadja az alapot, de legelső sorban a kisbirtokot, a mely egy család fentartására kedvező körülmények közt is csak kevés fe-

dezetet képes nyújtani, mert adósággal terheli meg a birtokot, mely aztán siettetni a gazda bukását.

Egyik napilapunk, melynek első hívatása a mezőgazdaság érdekeit szolgálja, felvetette a földadó leszállításnak kérdését; s mert az országban a mezőgazdák nagy számmal vannak képviselve, hisszük, hogy felsőbb körökben is foglalkozhatnak az eszmével.

De bármennyire óhajtuk is mezőgazdaságunknak aggodalmas helyzetéből leendő kibontakozását, alig hisszük, hogy az eszme megvalósulásával a cél csak megközelítőleg is elérhető legyen. Hisz az adó magasságát minden osztály egyformán érzi: azután tekintve államháztartásunk óriási szükségletét, államadósság, befektetések és hadsereg igényeit, mi lenne az az összeg, melyet százalékosan kifejezve, a termőföld adószámlájára lehetne leírni: micsoda alap terhére írják azt át, vagy képes lenne-e az államháztartás nélkülözni? — Oly kérdések, melyekre nézve nehéz volna határozott feleletet adni.

Azt hisszük, hogy éppen ezen t. kintetek lesznek azok, melyek a mezőgazdaság jogos óhaját és várakozását minimumra fogják leszállítani. És ez a minimum nem lesz annyi, mely a mezőgazdaság válságos helyzetén csak távolról is képes legyen segíteni.

Bismarck valamikor úgy nyilatkozott, hogy azt óhajtaná, ha az államháztartás minden szükségletét indirekt adóval lehetne fedezni. De mert ez képtelenség, minden jövedelmező alapnak adót kell viselnie, mely egy katonai államban alacsony nem lehet.

A hatvanas években Bajorország mezőgazdasága jutott hasonló válságos helyzetbe s főként a magyarországi olcsó buzaszállítmányok keltettek alapos aggodalmat nemcsak a gazdaságban, hanem a kormányban is.

Hogy a bajor kormány leszállította-e a bej orvoslása végett a földadót, azt nem tudjuk; de az tény, hogy kiküldte hazánkba a magyar mezőgazdaság viszonyok tanulmányozására végett egyik hírneves nemzetgazdasági tudóst, ki alapos tanulmányozás után megírt munkájában a többek között oda konkludál, hogy Magyarország termőföldjét az export ki fogja méríteni s be fog következni a kikerülhetetlen válság, mely gazdáinkat más gazdasági rendszerre fogja utalni.

Talajunk még nem merült ki, bár ma már olyan helyeken is trágáznak, ahol még a hatvanas éveken a trágát egyszerűen feltűzték; a válság azonban más okok miatt bekövetkezett, vagy legalább: »Hannibál anteportas.«

És e nem időleges, hanem állandó ellen-

Közvetlen gyorsvonati összeköttetés Budapestra és Galanthán át, Bécsből Pozsonyon és Oderbergen át, Kassáról, Oderbergől. Zsolna vasúti állomásról (14 kl.) omibussz vagy breakein egy óra alatt mindenkor 50 kr. vitelbér, Állandó távirat. Elragadó vidék, a madi Cortina gyógyfürdő kirándulások a szarvasok, 35 C fok vas-és timbósvíz. Magaslati gyógyhely, gyógyfürdő. Ortel-fele terepgyógyászat. Vasúti vaslápfürdők szarvas gyógyfürdő. Valamennyi árnyalásért az igazgatóság szavatol. Heti szoba heti ára szolgál. előevad 175 kr.

**Asztali- és gyógy-viz**

tekintélyes tapasztalata kiváló gyógyhatással bir kedtséggel, lúdo-, gyomor helyaghurtnál.

**ve felséges ital.**

gi főraktár:

st Arany János-u. 9. sz.

Dr. Riekl József, Szabó Zsigmond stb.

**JA**

meghívokat.

**YÁKAT,**

**OKAT.**

szükségleteknek.

endők.

izléses kiállítás!

Jutanyos árak!

etnek.

okokat izléses beosztással

n.

ben tartatnak.

eljesítettnek.

## A „DEBRECZEN” TARCZAJA.

### Modern leányok.

Ma már nincsenek kis lányok. Ha a modern mamát az a bizonyos gölya babával megajándékozza: a kérdésére: »fiu-e vagy lány? a mama boldogan suttozza: »kisasszony.« Séták alkalmával gyakran hallhatjuk a kiáltást: »kisasszony, kisasszony, az Istenért hová szalad?! Kisasszony, csak nem fog heverni a fűbe? Kisasszony, ugyan ki látta már azt, hogy egy kisasszony kavicsokkal hajigál?! A hangra ráismerünk, a nevelőnői hang ez, de hol az a vállalkozó kisasszony? Vegre előkerül ugrálva egy hatesztendő lányka, a nevelőnő megfogja karját s lassu setára kényszeríti őt, a hogy illő egy kisasszonnyhoz.

S te szeréncsétlen halandó, ki nem is sejtjed, hogy már nincsenek kis lányok, a 12 éves Biriével szemben megengedő magának a tréfás kérdést: Mondja csak Biri, mi maga: »leány-e vagy fiu?«

Biri ke dühösen elpirul s a szemed közé röpti: »Se lány, se fiu, én nagysád vagyok. Érti? Oh ön lovagiatlan! Mész is mondom... Kinek mondja meg és mit? — Ejh hát Károlynak: a hatodostályos gimnazistának, a ki olyan szépen, oly szerelmesen mondogatja: »Boriska nagysád, szép a tavasz, de ön még sokkal szebb.« És valóban, csak a kisbibe mulk, csak éppen azon, hogy Károly még gimnazista, tehát kicsapnak az intézetből, ha parajoznak, különben rég balasztó fegyverével állnál szemközt, te jámbor, a ki nem tudod, hogy ma már nincsenek kis lányok.

Ilyen előzmények után a 14 éves lányra úgy kell tekintenünk, mint a ki már elvárja tőlünk, hogy őt komolyan vegyük. Semmi tréfa! Semmi gyerekeskedés! Csak tessék komolyan

udvarolni és minden évvel komolyabban. Anynyira, hogy mire egy 18 éves lányhoz jutunk: azzal már más, mint nősülési szándékból nem is beszélhetünk.

Mert nincsenek ma már gyerekek, az élet komoly, nagyon komoly! Egyszer egy 8 éves lánykát az ölembé akartam ültetni. Szavakra mondom, csak 8 éves volt. Anyja észrevette s mindig indignálva szólt: De mit gondolsz? Erzi már nem kis lány!... S a kis Erzi ajkbiggyesztve végig nézett engem neveltlenségemért. S talán nem is tulzas, ha úgy velem, hogy mire tavoztam: Erzsi ke a vele egykoru szomszédbeli Arankához sietett s izgatottan újságotla neki:

Képzeld: ma, csak egy negyedórával eelőtt egy fiatal ember az ölebe akart ültetni engem — a mama előtt. Aranka csodálkozott. Ah! Csak nem akar téged nőül venni?! Csöppet sem csodálatos, hogy az emberség »erősebb«-nek nevezett fele többek között a leányneveléssel nincs megelégedve. Szerinte nem is az a hiba, hogy nem nevelik a lányokat, de az, hogy nagyon is nevelik. Az a tulságos igyekezet, hogy a lány minél többet tudjon, azt eredményezi, hogy azt is megtudja idő előtt, a mit nem kellene tudnia. Mindez természetesen csak a »modern lányokra« vonatkozik, kikről mondják, hogy ök képezik a tulnyomó többséget.

Szegény lányok! Hátuk mögött mennyi gáncsolás hangzik el, hogyan szedegetik szét a bimbó szirmait, hogy végül ne maradjon belőle más, csak a tövis. De hibásak-e ök? A virág úgy fejlődik, a hogyan ápolják s ne vihart zuditsatok rá, hogy javuljon, hanem napsugarat küldjétek szirmaira, hogy kinyíljék zönyörökötödetően.

A »modern lányok«-at nem csak a nevelés rontja, de még inkább rontják a modern fiatal emberek is. E fiatalág nagyrésze előtt egyáltalán is-

meretlen az a gyöngédség, melylyel a nőt s lányt is illetni tudják, hányzik náluk a modernnak, társágnak az a finomsága, melynek hatása alatt a nő szellemi bája kifejlethetnek: rendszerint közönséges a viseletük a nőkkel szemben, konvencionálisak s a lányok arra ebrednek, hogy nekik is ilyeneknek kell lenniök, hogy tessenek. Mert a nő tulajdonságai között nem utolsó az, hogy tetszeni kíván. Erénye ez s hivatása, hogy a férfi életét minél kellemesebbé varázsolja.

De hát mit tapasztal, ha a világnak bemutatják? Egyre-másra halja, hogy a fiatal emberek nem szerelmet keresnek, hanem parthit. S előbb, utóbb ő is kész a maga okoskodásával: Am jó! Én sem keresek szerelmet, hanem csupán ferjet. Legyh csak asszony!...

De azért a modern lányok sem olyan rosszak, mint a minőknek látszanak. A mit sokan rosszaságnak vélelnek: csak csintalanság az s modern lányból is valhatik jó feleség, csak a ferj tudja a módját, hogy kell banni az asszonykával.

Az igazi modern lányt ez a mondása jellemzi legjobban: Ah, ha férfi lehetnék! Világos tehát, hogy a férfakkal nincs megelégedve. Majd megmutatna ő, milyennek kell lenni a férfiaknak, annak a férfiaknak, kiről álmodik s a kit az életben nem talál.

Legyen bátor és okos. Merész, de azért udvarias a nőkkel szemben s hódítson meg minden lányt. Hat van-e ennél szebb hivatás? Szeretni és mindig szeretni. Lnádni a nőket, a nőket.

De, ha mint lány megleti a férfi ez ideálját: némi concessiókat nemcsak hogy megtesz, de meg is kíván. T. i. legyen bátor és udvarias es szereszen de ne szeressen minden nőt, hanem csak egyet, őt t. i. csak magát a lányt: vegye nőül és szeresse mind vég g. Mert a házias életben minden csak attól függ,

hogy kik lesznek egymáséi. Nem is értem: mit okozkodnak az emberek, mikor az igaz szerelem a legnagyobb és legholdogabb boldogság.

A modern lányoknak éles a megfigyelésök és tuljárnak a fiatal emberek eszén. S ha a fiatal emberek nincsenek a lányokkal megelégedve: a lányok se tartják őket valami tökéletes lényeknek. Kritikájuk csipős s nem egy hiu ifjunak fajna, ha hallaná.

Lulu már kopaszodk, Jozsi oly unottan jár, mint egy blézirt gróf. Gyula meg oly tipogósen jár, mintha gombostűkre lépdelne. Károly a diplomájával henczeg, a mi je nincsen sok adósságáról hallgat, a mi je van. Dezső monoklit visel s azt hiszi, hogy ellenállhatatlan, pedig csak majom. Gusztó ríkió nyakendőt visel, de a mellett buta, mint az éjszaka. Béla selypit, mint egy öreg zongoratanítónő. Muki pedig egyre mosolyog, mint egy ötven éves naiva.

A modern Margit így szól a leánykákhoz, mikor egymás mellett vannak:

Ah, lányok szép az élet Csak az a baj... csak az a baj gyerekek, hogy a fiatal emberek kének minket feleségül s nem mi kerjük őket férjül. Ah, ha választani lehetne!

Mert a modern lány is, bármilyen kitapultnak higgyék is, minden házasság között a szerelmi házasságot szeretné legjobban.

Költészettel vegyék körül a lányokat es udvarias hódolattal, melylyel így az egész gyöngébb nemnek adóztok. Mert asszonyok lesznek a lányokból és lányok voltak az asszonyok.

Asszonyból soha sem lehet lány igaz! de ne adja Isten, hogy csak egy lányból is ne váljék asszony.

Thewrewk István.



ster Malvin, Czégely Gizella, Zong

Soprán: Both Jenke, Schwartz Anna, ...

... Gerlich Ida, Zala Ilona, Dóczy Ilona, ...

... Erdős Erzsébet gyermekei ...

... ötven éves lelkesi jubileum ...

... Margit fürdőben holnap ...

... Kétfőtök a szemét. Örökös ve ...

... Halalozás. Tóth Bela építész és ne ...

... Debreczeni orvos-gyógyász ...

... A zene gyógyító hatásáról. Tarshano ...

... Bloksay József, városunknak egyik ...

... Megtámadott detectív. Ezim lapunk ...

... Zion egylet látogatott és kedélyes ...

... Debreczeni Iparos-kör 1895. június ...

... Petárdák Debreczenben. Veszedelem ...

... Marhavásár. A kapitányság érde ...

... Fölvétel a főreáliskolába ...

... Földművelésügyi m. kir. miniszterium ...

... Kétfőtök a szemét. Örökös ve ...

... Halalozás. Tóth Bela építész és ne ...

... Debreczeni orvos-gyógyász ...

... A zene gyógyító hatásáról. Tarshano ...

... mint ez a fővárosi reális ...

... Eljén Kulimázó! — Eljén Kuli, a bator Kuli!

... Körrendelet. Valemennyi törvény ...

... Ertesítés. A Debreczen sz. kir. váro ...

... Kétfőtök a szemét. Örökös ve ...

... Halalozás. Tóth Bela építész és ne ...

... Debreczeni orvos-gyógyász ...

... A zene gyógyító hatásáról. Tarshano ...

... Bloksay József, városunknak egyik ...

... Megtámadott detectív. Ezim lapunk ...

... Zion egylet látogatott és kedélyes ...

... Debreczeni Iparos-kör 1895. június ...

... Petárdák Debreczenben. Veszedelem ...

... Marhavásár. A kapitányság érde ...

... Fölvétel a főreáliskolába ...

... Földművelésügyi m. kir. miniszterium ...

... Kétfőtök a szemét. Örökös ve ...

... Halalozás. Tóth Bela építész és ne ...

... Debreczeni orvos-gyógyász ...

... A zene gyógyító hatásáról. Tarshano ...

... Bloksay József, városunknak egyik ...

... Megtámadott detectív. Ezim lapunk ...

... Zion egylet látogatott és kedélyes ...

... Debreczeni Iparos-kör 1895. június ...

... Petárdák Debreczenben. Veszedelem ...

... Marhavásár. A kapitányság érde ...

... kes vándorok körében. — Egyébiránt nagy a ...

... Debreczeni fodrász sikere. Szikszay Aladár ...

... Ujgyógyfürdő. A belügyminiszter mege ...

... Orpheum Vilmos Ferencznél. Vilmos Ferencz ...

... Köszönet és nyilvános nyugtató. Az iparos iskolai ösztöndíj-összeg ...

... Az ág. ev. e. m. iskola évről-évre ...

... Az iparos kör nyári táncvigalma holnap ...

... Vénus. A kezdi-polyáni. Vénus forrás ...

... Nyers batistselyem ruhákra való ...

... Szerkesztői üzenet. D. B. urnak helyben. ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... kes vándorok körében. — Egyébiránt nagy a ...

... Debreczeni fodrász sikere. Szikszay Aladár ...

... Ujgyógyfürdő. A belügyminiszter mege ...

... Orpheum Vilmos Ferencznél. Vilmos Ferencz ...

... Köszönet és nyilvános nyugtató. Az iparos iskolai ...

... Az ág. ev. e. m. iskola évről-évre ...

... Az iparos kör nyári táncvigalma holnap ...

... Vénus. A kezdi-polyáni. Vénus forrás ...

... Nyers batistselyem ruhákra való ...

... Szerkesztői üzenet. D. B. urnak helyben. ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Félőszerkesztő ...

379/1895. Rv.

Árlejtési hirdetmény.

Alólirott kiküldött bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §. értelmében

ezennel közhírré teszi, hogy vagyonbu-

kott Fuchs László csődötmegéhez leltá-

rozott fűszer, vas, üveg és egyéb vegyes

áruk és bolti felszerelésekből álló ingó-

ságok, Szentzi Szabó János ügyvéd,

csődötmög gondnok közbőnjötte mellett

nyilvános árverés útján eladtnak.

Mely árverésnek a bösözrményi kir.

björéságnak 1895. évi 2709. P. sz. kiküld-

ést rendelő végzése folytán a helyszi-

nén H.-Bösözrményben Fuchs László

csodalatti üzletében leendő eszközzésére

1895. évi június 24-ik és következő nap-

jának d. e. 8 órája határidőül kitűztetik,

és ahoz a venni szándékozók oty meg-

jegyzéssel hivatnak meg, hogy az össze-

men 2022 ft 34 krra becsült ingóságok ezen

árverésen a legtöbbet ígérőknek kész-

pénzen és becsáron alul is eladatl

fognak.

Kelt H.-Bösözrményben, 1895. jun.

hó 10. Bódogh Zsigmond kir. bir. vjhajtó.

(253)

Ruha szövetek és díszítések Pique, Satin, Toile és egyéb mosókelmék. Napernyők Női és gyermek kötények nagy választékban Gyenes Lajos női divat üzletében.

Kiadó tanyaföld. A Kösélyszegeben 13 nyilas tanyaföld, jó karban levő gazdasági épületekkel el látva, 1895. évi szt.-mihály napól kiadó. Értekezhetni kadas-utca 1852. sz. a Csikos András tulajdonossal. (232)

Nem a reklámnak, hanem a sok ezer ember általi személyes továbbjárnásnak, — a kik a Richter-féle Tinct. capsici comp.-i (Horgony-Pain-Expeller) az utolsó 25 évben jó sikerrel használták. — köszöneti ezen igazán biztos hatású házi-szer nagy elterjesztését és általános kedvelését. Kik a Tinct. capsici comp.-i (Horgony-Pain-Expeller) készvényét, csiznál (tagszájgátságnál), keresztetson fájásnál, fej- és fogfájásnál, csipfájásnál, fájdalomszájgátságnál, bedőzso-lesként alkalmazta, abból egy üveget mindig készletben fog tartani, hogy azt meghűlésnél is, mint leveztő, elhárító szerek alkalmazhassa. Ezen rég ionak bizonyult házi-szernek ára igen olcsó, tudniillik 40 kr., 70 kr. és 1 ft. 20 kr. üvegekben. — Kapható a gyógyszerárakban; Budapestben Török József gyógyszerésznél. — Csak a „Horgony” vedjeggyel ellátott üvegek elfogadandók. Richter-féle gyár Rudolstadtban, Thüring.



(498.) a

